

Интервью с выпускником

ИНТЕРВЬЮ С ВЫПУСКНИКОМ

АЛЕКСАНДР ВЕРХОГЛЯДОВ



#ГуманитарииПолитеха

Пообщались с выпускником направления "Лингвистика" Александром Верхоглядовым.

Саша, расскажи, как складывается твоя карьера?

Все довольно успешно! В настоящий момент я работаю специалистом по работе с иностранными клиентами, а также занимаюсь переводами (устными и письменными).

Чем запомнились тебе студенческие годы? Что было самым интересным?

Мне лично было очень интересно все, что касалось непосредственно тонкостей английского языка, различные хитрости перевода и особенности профессии, аспекты межкультурной коммуникации.

Огромное удовольствие получал от практических лекций и семинаров, от волонтерских мероприятий, ну и, конечно же, от конкурсов и "командировок" на мастер-классы по синхронному переводу, образовательных поездок за рубеж. До сих пор вспоминаем (и я, и Паша, и Катя) с улыбкой и толикой ностальгии....Студенчество в Политехе - это прекрасное время!